Makita DA0O01GZ aku uhlova vrtacka Li-ion XGT 40V,

bez aku Z

» Stroje » Vrtani / michani » Uhlové vrtacky » Akumulatorové

Popis

Uzivatelské vyhody Velmi silnd Ghlova vrtacka
technologie XGT Technologie Li-ion XGT 40V umoznujici
extrémni zatizeni stroje a dlouhou vydrz na jedno nabiti
akumulatoru Pro tento model jsou pouzitelné
akumuldtory XGT s kapacitou 2, 2,5, 4, 5 a 8 Ah.
Moznost volby ze dvou rychlosti Velmi silny a spolehlivy
bezuhlikovy motor Technologie ADT - automatické
elektronické nastaveni poCtu otaCek podle aktualnich
pracovnich podminek Technologie XPT umoznujici
pouziti v prostredi se zvySenou prasnosti nebo vlhkosti

Prokluzova spojka Vyska stroje pouze 135 mm Optimalni

vyvazeni pro pohodinou a bezpecnou praci Moznost
nastaveni Uhlu rukojeti Pridavna rukojet pro ukotveni
stroje pfi extrémnim vrtani nebo Sroubovani LED
osvétleni pracovni plochy Dodavka bez akumulator( a
nabijecky

PROFES GROUP s.r.o.
Brnénskéa 1243/51, Hodonin, 69501

Znacka Makita
Kéd produktu DA001GZ
EAN 0088381742597
Zéaruka 2 roky (po registraci 3 roky)
Distribuce Cz

* |dedlni stroj pro vyrobu stfeSni propustnosti.

* Bezprecedentni vykonny Ghlovy vrt s 2 mechanickymi
otackami.

* Maximalni bezpecnost a odolnost v disledku skluzu

iV v/

Osobni odbér:

Objedname pro Vas

Zobrazit dostupnost na prodejnach
Najdéte svou prodejnu

Nalezeno prodejen:

1

Profesional Hodonin
Nedostupné

Rezervovat

* Brnénska 1243/51, Hodonin
e +420 725 775 828

¢ obchod@makitanaradi.cz

* Po-P4 8:00-16:30

Dostupnost:

Rozsah dodavky

* BoCni rukojet (122A18-8

* Imbusovy kli¢ 6 (783204-6
« KIi¢ skli¢idla (763251-3

* Drzék kli¢e (141C01-8

* Sroub M4x12 (251314-2

* Hacek (127811-9

* Sroub M5x12 (911211-1

Skladem, expedice 3-5 dni
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Parametry
Znacka Makita
Platforma XGT 40 V Max
Napéti akumuldtoru 40 V Max
Pocet akumulatord bez aku
Hmotnost 5,2000
2.10.2025 10:02
info@makitanaradi.cz 1/1


https://makitanaradi.cz/manufacturer/makita
https://makitanaradi.cz/kosik/makita-da001gz-aku-uhlova-vrtacka-li-ion-xgt-40v-bez-aku-z-1/1?shop=

